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Safety Instruction and Warranty Card
Instructions de sécurité et fiche de la garantie

PRODUCT REGISTRATION
ENREGISTREMENT DU PRODUIT

register.jbl.com

SIGN UP & STAY TUNED
INSCRIVEZ-VOUS ET RESTEZ A JOUR

Register your product « Enregistrez votre produit « Registro del producto

o P § N SCAN ME
Product registration may not be available for all countries BALAYEZ CE CODE

*Lenregistrement des produits peut ne pas étre possible dans certains pays.
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ENGLISH FRANCAIS FRANCAIS (CANADA) ESPANOL

Download the full warranty cardand ~ Téléchargez la carte de garantie etles  Téléchargez la fiche complete de la Descarga la tarjeta de garantia
safety information and other helpful informations de sécurité complétes garantie et les informations de sécurité  completa, la informacion de
information from our website: ainsi que d'autres informations utiles  ainsi que d'autres renseignements sequridad y otra informacién util de
www.jbl.com/warrantyandsafetybooks  sur notre site Web : utiles de notre site Web : nuestro sitio web:

www.jbl.com/warrantyandsafetybooks  www.jbl.com/warrantyandsafetybooks  www.jbl.com/warrantyandsafetybooks
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ENGLIS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
For all products:

1. Cleanonlywith a dry dloth.
2. DoNOTwiear the headphones while charging.

CAUTION FCC AND IC STATEMENT FOR USERS
This device complis with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditons: (1) Tis device may notcause harmil nerference,and (2)

For Products ThatTransmlt RF Energy
(i) This d that comply with
Innovation, Science and Emnomlc Deve\opmem (Canada’s licence-exempt RSS(s).

this device must accept ference recived may
cause undesired operation.
CAN ICES(B)/NMBIB)

FCCSDOCSUPPLIER'S DECLARATION OF CONFORMITY

Operation s subject
(1)This device may not cause nterference.

(2)Ths device must accept any interference, incuding nterference that may cause
undesired operation of the device.

(n) Radlalmn

3. Donot install thit any diators, heat HARMAN that ith
diat
registers, smvesnrntherappamus(mzludmgampllﬁevs)(ha(pmdu(ehea( the FCCPart 15 Subpart B. mplies with FCC and IC RSS-102 P forth
. ; foran uncontrlled envionment.
4 Federal Communication Commission Interference Statement
5. Donot use your doors duri This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class WARNINGS/CAUTIONS
Daing Itin electric shock or Baigitldevice,pursuant to art15f the FC Rules. Theselimits DoNOT use tahigh volume for any extended period.
6. Referall servicing 1. Servicing s requi harmful aresidential ~Toavoid , Use your mfortabl Jevel
the apparatus ha been damaged inany way,uch s when the power-supply nstallton, generates, uses and ~Turn the volume down on your device before placing your ears,
cord or plug is damag objects have energy and, nnmmstauedand used ma(mrdamemmmemstmztmns may cause then tum the volume up g fortable listening level.

apparatus, or the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not
operate normally or has been dropped.

7. Tog ¥ not

harmful However, there

interference will ot occur in a particularinstallation. If this equipment does cause
harmfulinterference to radio or televison reception, which can be determined

wornor kept inthe immediate vicinity (doser than 10 cm) o a pacemaer.
Thisapparatus s inended to be used only with the power supply and/or
charging cable provided by the manufacturer.

not apply i toyour

deviceusermana o quickstart guide for more waterproof nstruction fany.
« Do ot use this apparatus near water,

Do not expose this apparatus to dripping orsplashing, and ensure that no objects
filled with liquids,such a vases, are placed on the apparatus

by turning the equipment off and on, the user i totryto correct the

interference by ane or more ofthe ollowing measures

« Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receivr.

- Connect the equipmentinto an outlet on a iruit diffeent from that to which the
receiver s connected.

-+ Consultthe dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Changes or madifcations not expressly approved by HARMAN could void

the user's authority to operate the equipment.
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danger to yourselfor others, e.g, whileriding a bicycle or walking

Do NOT use your headpl g for phone calls or any other purpose.
in or near traffic, a construction site or railroad, etc., and follow
applicable aws regarding headphone use

For the headphones with noise canceling, DO NOT use it on at
phones,or use

any time the inability to hear surounding sounds may present a
volume, ¥

djust your

cuding alarms
For Products That Include Batteries
Instructions for Users on Removal, Recydling and Disposal nf Used Batteries

T the batteries from your equipment or
desaibed in the owner's manual fo nserting btteries. or pmduﬂs vithabuitin
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battery that lastsforthe ifetime of the product, removal may not be possibl for the
user In this case, recycling or recovery centers handle the dismanting of the product
and the removal of the battery. I for any reason, it becomes necessary to replace
stuch a battery, this procedure must be performed by authorized service centers. In

A WARNING

the European Union and other locations it egal to disp yvith
ousehold trash. All e disposed ofin

manner. Contact your local waste-management oficilsforinformation regarding
he envi und collection, recycling and disposal of used batteries

WARNING: Danger of explosion fbattery i incorrectly replaced. To reduce isk offir,
explosion oreakage of flammable liquid/gas, o't disassemble, rush, puncture,
short external contacts, expose to temperature above 60°C (140°F), sunshine or Ik,
expose o extremely low air pressure or dispose of infire or water. Replace only with
specifed batteies. The symbol indicating ‘separate collection'for al batteries and
accumulatos shall be the crossed-out wheeled bin shown below:

WARNING - For Products Contain Coin/Button Cell Batteries
DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD. This product contains a coin/
button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can cause severe
internal burns n just 2 hours and can lead to death. Keep new

away from children. f the battery compartment does not dlose securely, stop using
the product and keep it away from children. If you think batteries might have been
swallowed or placed inside any part of the bady, seek immediate medical attention.

+INGESTION HAZARD: This product contains a button
cell or coin battery.

« DEATH or serious injury can occur if ingested.

« A swallowed button cell or coin battery can cause
Internal Chemical Burns in as little as 2 hours.

« KEEP new and used batteries OUT OF REACH of =
CHILDREN

- Seek immediate medical attention if a battery is
suspected to be swallowed or inserted inside any part
of the body.
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a) Remove and immediately recycle or dispose of used batteries according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in household trash
orincinerate.

b) Even used hatteries may cause severe injury or death.

¢) Callalocal poison control center for treatment information.

d) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above 60°C or incinerate. Doing so
may result in injury due to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

HARMAN International Industries, Incorporated. Allrights reserved.
JBLis atrademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United States and/or other countries. Features, specifications and appearance are subject
to change without notice.

www.jbl.com
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FRANCAIS

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Pour tous les produits :

. Nettoyez uniquement avecun chiffo sec.
. NE portez PASles couteurs pendant a charge.

. Ninstallezpascet apparela roximité d'une sourcede chaleurtlle que des

radiateurs, des bouches de chal
compris les amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

d

. Nutiisez pas votre appareil  Fextérieur pendant un orage.

Cela pourtat entrainer une dlectrocution ou un dysfonctionnement de
Tappareil

Toutes les ré doivent étre effectuées par . Une
évsion est nécessaire i appareila été endommage dune fagon quelconque,
sile cordon oulafiche dalimentation sont endommagés, s du liquide a été
renversé sur appareil ou i des objets sont tombés dedans, i Fapparel a

été exposé ala pluie ou a humidité, i normalement
ousilesttombé.

. Pour garantir votre sécurité personnelle, veuilez vous assurer que ces écouteurs

e sont pas portés ou conservés a proximité immédiae (3 moins de 10 cm)
dun stimulateur cardiaque.

. Cetappareil est pré ‘étre utilisé uni avec

électrique et/ou e cable de charge fourni par e fabricant.
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Ta collect, e recyclage et mise au rebut des batteres usagées respectueux de

:llyauntisg labatterie est ée. Pour
réduire e risque dincendie, dexplosion ou de fite de liquide / gaz inflammable,
vous ne devez pas démonter, écraser, percer, mettreles contacts externes en

Les instructions sui i ils étanch - Baisse: avant de placer le casque survos oreilles,

Rep de dremploi ide de dé ge rapide d I {2 atteind é I
obtenir plus d ils confortable.

le cas échéant. X Nutilisez PAS votre casque en conduisant pour passer des appels téléphoniques ou &

* Nutliszpas cetapparel s defeau. toute autre fin.

. Lappi oua etaucun

bjeremplde iquid, el quun ase, e doit e plac ur apparei,
MISE EN GARDE FCC ET DECLARATION IC POUR LES UTILISATEURS

Nutlisez JAMAIS un casque & réduction du bt lorsque
Iincapacité dentendre les sons environnants peut présenter un

@ ‘danger pour vous-méme ou d'autres personnes, par ex. en faisant
du vélo ou en marchant dans ou a proximité de la circulation, d'un

Cet appareilest onf Ta partie 15 des églements de la FCC.

on est soumis aux (1) Cet appareil ne
peut pas pmvuquevd inteférence nuisile, e 2 et appre doit accpter oute
créer un i indésirable.

CANICESBNNBE)

Pour les produits qui émettent de I'énergie RF :

(i)t é de i ésent appareil st

mnhrme aex CHR novain, Sences et Déloppement donomique Cavada
ils rad Lexploitation est autorisée aux

deux conditions suivantes

(1) Lappareilne doit pasproduite e brouillage;

(2) Lappareil doit accepte tout broullage radioélectrique subi, mémesi e rouillage
estsusceptibleden comprometre e fonconnernent.

chantier de construction ou d‘une voie ferée, etc. et suivez s lois
applicables relatives 3 'utlisation d'un casque
- Retirez e casque ou utlisez-le sans réduction du bruit et ajustez votre volume afin
detre sir(e) e pouvair entend s,y
lessignaux d avertissement.

Pour les produits qui incluent des batteries.
Instructions pour les utilisateurs sur le retrait,le recyclage et la mise au rebut

court-iruit, exposer 3 une température supérieure a 60 °C (140°F), au solil ou  un
équivalent, expaser  une presion atmospheérique extrémement basse u et |a
baterednsl feu uleau. Remplacees par

de toutes les batteries
stlebacAoues bané reprisenté-essous:

AVERTISSEMENT - Pour les produits contenant des piles
piéces / boutons

(i) Uappareil est onforme aux limites d écifices par
Ia FCC et ICRSS - 102 pour les environnements non controlés.
AVERTISSEMENTS/MISES EN GARDE

Nutilisez PAS le casque & un volume élevé pendant une période prolongée.

- Pour éviter ditfs, utlisez votre casque 3 un
confortable et modéré.

des batteries usagées NE PAS AVALER LA PILE, RISQUE DE BROLURE CHIMIQUE. Ce produit content une pile
Pauretie inversezla pice boutn. i il picebouton st e celapt v degraves

é d les insérer. Pour une " heures et aboutir au décés, C¢
banenemcégveeqmdmemme\emduveedewe,levecmpeutnepasémpussmle neuves et usées h de .Silelogement de [a pile p
pour 'uilisateur. Dans ce cas, | ération gérent e parfatement, produit et conserver-

etleretaitdelabtterie, S\ puuvunevalsonque\mnque,l\ une tavor ét€ avalée ou introd

devient nécessaie de remplacer une tele batteri, etreexéutée O Consultezun médecin immédiatement.
parles cent és. Dans I'Union europ dlauty

ilestilligal d ter ne attere aecles déhetsménagers. Toute s bateis
doivent étre €l

Contact
obtenir formati

de la gestion des déchet
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HARMAN International Industries, Incorporated. Tous roits réservés.

JBLest une margue ommercle de HARMAN ntemationa Industies Incorponate,
déposée aux ft Les

Vaspect sont susceptibles 'étre modifiés sans préavi.

www.jbl.com
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RANCAIS (CANADA)

INSTRUCTIONS IMPORTANTES POUR LA
SECURITE

Pour tous les produits :

1
2
3.

[

o

Nettoyer seulementavecun inge sec.
Ne pas porterles écouteurslorsquils sont en chargement.

e pasinstallrcet appareil aproximit de soutcesde haleurtelles ue es
adiateurs, les bouches de chaleu, s poéles ou d p

Les nstuctions sui ’ BT .
étanches. Se rapporter au guide de 'utilsateur ou au guide rapide dutilsation
du produit pour des instructions sur Fétanchéite, le cas échéant.

« Nepasutlsercetappare 3o d cops .

N cetappareil  des tSassurer

qufaucun objet rempli de liquide, tel quun vase, ne soitplacésur [appareil
DECLARATION D'AVERTISSEMENT DE LA FCC ET D'IC POUR LES UTILISATEURS.
Cet appareilest onforme 3 a parte 15 des rgles de a FCC. Son fonctionnement
estsoumis aux deux contions suivantes : (1) Cet appareilne doit pas causer
dlnlevierenres nuisiles, et 2 cet apparel it accepte ot nterférence e,y

Tes amplificateurs) produisant de la chaleur.
Wutilser que les accessoires indiqués par le fabricant.
Ne pas utiliser I'appareil a I exténeur pendam un orage.

un fonctionnement indésirable.
(CAN ICES(B)/NMB(B)

DECLARATION DE CONFORMITE DU FOURNISSEUR DE LA FCC

HARMAN International déclare par la présente que cet équipement est conforme a a

;z'la a':} "p':":l‘l' Lt . parie 15 sous-partie B de a FCC.
Confer tout entrien  un technicien formé. Un entretien est nécessaire Déclaration sur l'interférence de la Federal ication Commission
F it, par (eleqmpementaeletesteelde(lam(on!ovmeaux limites imposées aux appareils
Ta fiche ou e cord ion estendommage fase B, onformémentala arie 15 des regles dela FC. Ces
lorsqu'un liquid limites sont congues pour fournir
il a été exposé aa pluie ou a humidité, lorsq I Cet équipement génere,
pas normalement ou lorsquila chuté au sol. utilse et peut émettre des fréquences radio et sl est pasinstallé et utilisé
Pour garantirla sécurité ll,Sassurer é jent ément aux nstructions, peut causer é
— de10am) dun radio, Cependant, il 'y interférences

pasp p
stimulateur cardiaque.

Cet appareil st d

e T A

nese poduiront pas dans wnenstallation paricuite,Sict équipementprovoque

des téléuiseurs,

e quipeut e établ n allumant et en teignant [équipement Futsatur est
de corrger les interfé une ou plusieurs des

mesures suivantes
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- Réorienter ou déplacer antenne de réception;

- Eloigner Féquipement du receveur;

- Brancher [équipement dans une prse sur un autre circuit que celui auquel est
branché lereceveur;

- Consulter e détailant ou un technicien expériments en radio ou téléviseur
pour recevoir de [aide.

HARMAN peuvemannu\ev le droit de utilsateur & faie fonctionner équipement.

Pour les produits g deI'énergie :
(i) et appareil contient des é é de licence qui sont

normes CNR pour | deli d'Innovation,
Sciences et Dé économique Canada. Son foncti estsouni
‘aux deux conditions suivantes :
(1) Cetappari e ot pas provoguerditeféences.
(2)Cetapparel dotaccepter y lesinterfé

un foncti ésirable de Fappareil.

(i) Déclaration dexpositon aux ayonnements
Cet équipement st conforme aus imites dexpositon aux ayonnements e la FCC et
des normes CNR-102 d'IC fixées pour un environnement non controlé.

AVERTISSEMENTS

NE PAS utlsr e casque & un volume élevé pendant une période prolongee.
- Pour éviter tout ditif, utiliser les écout aun
modéré et confotable.

- Baisrlevolume e appare avnt de plcer e casquesur s relles, pis
augmenter quun

confortable soit ateint.
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NE PAS utiliser les écouteurs au volant pour téléphoner ou pour

dair extrémement faible. Remplacer seulement par

Pour les casques a réd de bruit, NE PAS les utiliser a tout

Jes piles indiqué bole indiquant | e » de toutes les piles et d
tous e représentée ci-dessous |

moment oi [ i
présenter un danger pour utilisateur ou pour les autres, par
exemple  vélo ou a ped a proximité de a irulation, d'un
chantier de construction ou d'une voi ferée, etc.
- Reterl casque o ulser avec e systeme e éuctiondu b désactv
régler | étre entendus,y
comprisles alarmes et s onaux daertisement.

Pour les produits comportant des piles

leretrait, le recyclag
Félimination des piles usagées

Pour retirr les pil i élé inversera
procédure décite dans e manuel dutlisation pour nsertion de pies.Pour

les produits dotés d'une pile intégrée qui dure toute a durée de vie du prodt,

i oursi e mpossble pourulisaturd e Dan ce s, s centres
du produit et de
Tenlevement de [a ie. i, pnmunemsnnquelmnque isavirenécesae e
remplacer une telle

autorsé. Dans I Uni éenne et dans daut ilestillégal de jeter une
pile avec les ordures ménage étre élimines dans
respect de lenvironnement. Contacter les esponsables locaux de la gestion des
déchets pour abtenir des informations su la collecte, le recyclage et élimination des
piles usagées dans e respect de [environnement.

e d ortect d a pie.Pour

P dolosi inflammable,
r, 6craser, percer, cauﬂ (Imlllﬂ' jeter au feu ou

dans\eau Ou exposera 460°C(140°F), leil ou d

-Pour les pr des piles boutons
NEPAS INGERER LA PILE, ISQUE DE BROLURE CHIMIQUE. Ce produt contient une
pile bouton. il pile bouton est avalée, ele peut provoquer de graves brilures
teres nseulment s e pt entinera mot. Corsere e s s

et ées h ée d i apile
cotectement, cesser Futilsaton duproduit et le tenithors deportéedes nfarts. 0
ipcon qu'une pile ait té avalée ou placée  intérieur d'une parte du corps,

immédiatement consulter un médecin.
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A AVERTISSEMENT

+RISQUE EN CAS D'INGESTION : ce produit
contient une pile bouton.

« L'ingestion de cette pile peut entrainer
LA MORT ou des blessures graves.

«Une pile bouton avalée peut provoquer des
brilures chimiques internes en seulement
2 heures.

+ GARDER les piles neuves et usagées HORS
DE LA PORTEE DES ENFANTS.

« Consulter immédiatement un médecin s'il
y aun soupcon qu'une pile ait été avalée ou
insérée a l'intérieur d’une partie du corps.

SSA2020-001_JBL_HP_Safety&Warranty_US_(130 x 60mm)_V3.indd 9

a) Retirer et recycler ou éliminer immédiatement les piles
usagées conformément aux réglementations locales, et les
tenir hors de portée des enfants. NE PAS jeter les piles dans les
ordures ménageres ni les incinérer.

b) Des piles méme usagées peuvent provoquer des blessures
graves, voire mortelles.

¢) Appeler un centre antipoison local pour obtenir des
informations sur le traitement.

d) Ne pas décharger de force, recharger, démonter, chauffer a
plus de 60°C ou incinérer. Cela pourrait entrainer des blessures
dues aux gaz qui séchappent, a une fuite ou a une explosion
entrainant des brdlures chimiques.

HARMAN International Industris, Incorporated. Tous drots éserves
JBLest une marque de HARMAN International Industries, Incorporated, déposée aux Etats-Unis et/ou dans dautres
pays. isi ¢ Fapparence peuvent étre moifé ¢

www.jbl.com
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ESPANO

AADVERTENCIAS/PRECAUCIONES

desechar cualquier bateria con la basura doméstica es ilegal. Todas las baterias se

NO utiies | I un volumen elevado d periodo prolongad de forma sequra para el medio ambiente. Ponte en contacto con los
bl de gestn de resduos d :

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD ¢ tiempe. e e

- Para evitar dafios en la audicion, uiliza 1 de vol la qura, el recclaje
Para todos los productos: moderado y comodo. ADVERTENCIA: Peligro de explosicn i a bateria se sustituye de forma incorrecta.
1. Limpiar solo con un paiio seco. ~Baja el volumen del dispositivo antes de colocarte los auriculares y, después, Para reducir , explosion o fuga de liquids no
2. NOlevarlos auriculares mientras se cargan. é hasta un nivel c6 h ‘desmontar, aplastar, pinchar, cortocircuitar, exponer a temperaturas superiores a
8 COned ) o i WOt e sl 60°C,alaluz delsol o similars, no exponer a presidn deaire extremadamente baja
R e —" i fespondera i desechar en fuego o agua. Reemplazar dnicamente con las baterias especificadas.

B - ningin otro in. l simbolo que indica “recogida separada” para todas las baterias y acumuladores es

4 el fabricante. el caso de auricul Jacon del nido,

5. Noutiicesel dispasitivo en el exteriordurante una tormenta.

enninguna situacién en que la imposibilidad de off s ruidos a tu

el cotenedor con uedas tachado que aparece a continuacion:

Silo hace, | disp alrededor pueda suponer un iesgo para i  para otas personas,
6 Dea p .6, alrenbic inar cerca del trfico, una zona de
i i fa obras, unavi, et ysgue las normas aplicablesen relacion con
cwalguier il able fados,se | elusod
iqui : h j del | ha estad - Quitate los auricul ilizal I lacion del ruids yajusta AADVERTENCIA: para productos que contengan pilas de boton
GprzbalbltbelbingE) na cor el paraasequrrte de quep lossonidos atualrededor, indluidas o \Gepyg A pL. PELIGRO DE QUEMADURA QUIMICA Ete o ontnenapil
7. Paagia I deboton.Sise traga, puede p
me"mde ! Para productos que incluyen baterias producirla muerte. Mantén del alcance de 3
8 E | cable dea fuente de . X o ., | de las bateri deja de usar

alimentaciny/o argador suministado por el fabriante.

, el reciclajey
de las baterias usadas

Par et s ateras de eqipoomandoa distanc, inverte e procediniento

elproductoy

quep
I 90, busca atenidn médica inmediata

Las instrucciones sigui no ser apli pruebade  quesed ¢l Jas baterias. En el caso de
agua. (nnsultael manualdel i0 0l gui: apido del dispositi aintegrada uueduvamdala vida il del equipo, el usuario no HARMAN Incorporated. Todos I
para obtener | ilas hay. asuretirada. En este caso, los centros de recicaje o recuperacién JBLes una marca comercial de HARMAN International Industries, \nmrpmated
+ Noutilzar este aparato cerca de agua. seacupan de desmantlar el product yeraelabtera. 5, pralgin ot registrada en| paises. Las funcione y
-+ No exponer este aparato a goteos ni salpicaduras y asegurarse de no col dicha baterfa, debeser fi té
objetos llenos de liquidos, como jarrones, encima de é1 por centros de servicio autorizados. En la Unidn Europeay en otras ubicaciones, www.jbl.com
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WARRANTY CARD / FICHE DE LA GARANTIE

2024/10/30 11:30:17
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=N WARRANTY CARD

SET UP INFORMATION & PRODUCT REGISTRATION

Congratulations with the purchase of your new Product. We have done our utmost to make your
experience the best one possible. If you have any questions when setting up your Product and would
like some helpful hints, we recommend that you visit the relevant country specific support website for
your Product: www.jbl.com. There you wil also find relevant contact information. If you cannot find the
information you are looking for, please contact the vendor that sold the Product to you or contact the
relevant JBL customer support center by electronic mail or phone.

We recommend that you register your Product via the relevant country specific website for your Product.
Your registration will allow us to inform you about updates for certain products, possible new offers and
new Products and/or applications. Registering is easy; just follow the instructions on the relevant country
specific website for your Product.

NOTE: THIS LIMITED WARRANTY DOES NOT APPLY TO CONSUMERS IN THE EUROPEAN
ECONOMIC AREA (EEA) MEMBER STATES, AUSTRALIA AND NEW ZEALAND AS THEY
ARE PROTECTED BY LOCAL CONSUMER LAW AND BENEFIT FROM LOCAL STATUTORY
WARRANTIES
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LIMITED WARRANTY

WHO IS PROTECTED BY THE WARRANTY

This limited warranty (the “Limited Warranty”) protects only the original end-user (‘you" or “your), and
is not transferable and is applicable only in the country (excluding EEA member states and the Russian
Federation) in which you originally purchased your JBL Product (the "Product’). Any atiempt to transfer
this warranty shall immediately make this warranty void

LIMITED WARRANTY

HARMAN International Industries, Incorporated ("HARMAN") is the manufacturer and through its local
subsidiary, warrants 10 you that the Product (including components provided in/with the Product) will be
free from defects in workmanship and materials for a period of ONE year from the date of retail purchase
by you (the “Warranty Period"). During the Warranty Period, the Product (including components), will be
repaired or replaced at HARMAN's option, without charge for either parts or labor OR at HARMAN's sole
option, the price of the Product may be refunded, subject to depreciation based on your purchase price
for the Product pro-rated over the remaining balance of the Warranty Period. Any warranty service or
replacement of parts will not extend the Warranty Period.

This Limited Warranty does not cover defects which are a result of: (1) damage caused by accident,
unreasonable use or neglect (including the lack of reasonable and necessary maintenance); (2) damage
during shipment (claims must be presented fo the carrier); (3) damage to, or deterioration of, any
accessory or decorative surface; (4) damage resulting from failure to follow instructions contained in
your owner's manual; (5) damage resulting from the performance of repairs by someone other than an
authorized JBL service center; (6) deterioration of component parts, the nature of which is to become
worn or depleted with use, such as batteries and headphone ear pads.

Furthermore, this Limited Warranty covers only actual defects within the Product itself, and does not
cover the cost of installation or removal from a fixed installation, setup or adjustments, claims based on
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misrepresentation by the seller, performance variations resulting from installation-related circumstances
such as source quality or AC power or Product madifications, any unit on which the serial number has
been effaced, modified or removed, or units used for other than home use. This Limited Warranty is valid
only for JBL products purchased from an authorized dealer.

Except to the extent expressly prohibited in your jurisdiction by applicable law, all implied warranties,
including fitness for a particular purpose and merchantability are hereby excluded and in no event shal
HARMAN or any HARMAN subsidiary be liable for any indirect, direct, incidental, special or consequential
loss or damages whatsoever (including, without imitation, other pecuniary loss) arising out of the use of
or inability to use the Product, even if HARMAN and/or a HARMAN subsidiary have been advised of the
possibiity of such damages. To any extent that HARMAN cannot lawfully disclaim implied warranties under
this Limited Warranty, all such implied warranties are limited in duration to the duration of this warranty.
Some jurisdictions do not allow the exclusion or imitation of incidental or consequential damages or
exclusions or limitations on the duration of implied warranties or conditions, so the above limitations or
exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have
other rights that vary by jurisdiction.

HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

Contact the dealer who sold you this Product, or contact JBL customer support using the contact
information on the relevant country specific support website for your Product to request warranty service.
To validate your right to this Limited Warranty, you must provide the original sales invoice or other proof
of ownership and date of purchase. Do not return your Product without prior authorization from the
corresponding dealer or HARMAN. Warranty repair of the HARMAN Product must be carried out by an
authorized dealer or service center. Unauthorized warranty repair will void the warranty and is performed
at your sole risk.
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You are also welcome to consult the relevant country specific HARMAN support website for your Product
for helpful hints.

WHO PAYS FOR WHAT

This Limited Warranty covers all expenses for labor and materials required for the repair OR replacement
of the Product that is found to be defective, and a reasonable return shipping charge within the country
of repair. Please be sure to save the original shipping carton(s), because a charge will be made for
additional cartons/packaging

You will be charged for the cost of examining a unit that is not in need of repair (including resulting
shipping costs), or for necessary repairs not covered by this Limited Warranty.

We sincerely thank you for your expression of confidence in JBL. We wish you many years of listening
pleasure,
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FR-C/A CARTE DE LA GARANTIE

INFORMATIONS DE CONFIGURATION ET ENREGISTREMENT DU PRODUIT
Félicitations pour 'achat de voire nouveau produit. Nous avons fait tout notre possible pour vous offi la
meilleure expérience possible. Si vous avez des questions lors de la configuration de votre prodit et que
vous souhaitez obtenir des conseils utiles, nous vous recommandons de consulter le site Web de soutien
de voire pays pour e produit : www.jbl.com. Vous y trouverez également des coordonnées pertinentes
pour demander de I'aide. Si vous ne trouvez pas les informations que vous recherchez, veullez contacter
le vendeur qui vous a vendu le produit ou le centre d'assistance clientéle JBL approprié par courrier
électronique ou par téléphone.

Nous vous recommandons d'enregistrer voire produit sur le site Web de votre pays pour le produit. Votre
inscription nous permetira de vous informer des mises & jour sur certains produs, d'éventuelles nouvelles
offfes et de nouveaux produits ou applications. L'enregisirement est facile; i suffit de suivre les instructions
sur le site Web de votre pays pour e produit

REMARQUE : CETTE GARANTIE LIMITEE NE S’APPLIQUE PAS AUX CONSOMMATEURS DES
ETATS MEMBRES DE L'ESPACE ECONOMIQUE EUROPEEN (EEE), DE L'AUSTRALIE ET DE LA
NOUVELLE-ZELANDE, CAR ILS SONT PROTEGES PAR LE DROIT LOCAL SUR LES PRODUITS
DE CONSOMMATION ET BENEFICIENT DE GARANTIES LEGALES LOCALES
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GARANTIE LIMITEE

QUI EST PROTEGE PAR LA GARANTIE

Cette garantie limitée (la « Garantie limitée ») protége uniquement 'utilisateur final d'origine (« vous »), n'est
pas transférable et nest applicable que dans le pays (& 'exclusion des Etats membres de I'EEE et de la
Fédération de Russie) dans lequel vous avez initialement acheté votre produit JBL (e « Produit »). Toute
tentative de transfert de la présente garantie rendra celle-ci immédiatement nulle.

GARANTIE LIMITEE

HARMAN International Industries, Incorporated (« HARMAN ») est le fabricant et, par I'intermédiaire de
sa filiale locale, vous garantit que le Produit (y compris les composants fournis dans et avec le produit)
sera exempt de défauts de fabrication et de matériaux pendant une période d'UN an a compter de la
date d'achat au détail par vous (la « Période de garantie »). Pendant la Période de garantie, le Produit (y
compris les composants) sera réparé ou remplacé, a la discréfion de HARMAN, sans frais de piéces ou
de main-d'ceuvre OU, & la seule discrétion de HARMAN, le prix du produit sera remboursé, sous réserve
d'une dépréciation basée sur votre prix d'achat du Produit au prorata du solde restant de la Période de
garantie. Tout entretien de garantie ou remplacement de piéces ne prolonge pas la Période de garantie.
La présente Garantie limitée ne couvre pas les défauts résultant de ce qui suit : (1) les dommages
causés par un accident, une utilisation déraisonnable ou une négligence (y compris I'absence d'entretien
raisonnable et nécessaire); (2) les dommages survenus pendant le transport (les réclamations doivent
élre présentées au fransparteur); (3) les ou la détérioration de tout accessoire ou de toute
surface décorative; (4) les dommages résultant du non-respect des instructions contenues dans votre
manuel d'utilisation; (5) les dommages résultant de réparations effectuées par une personne autre qu'un
technicien dans un centre de service agréé JBL; (6) la détérioration de composants dont la nature est de
s'user ou de s'épuiser a I'usage, tels que les piles et les coussinets des casques d'écoute.
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En outre, cette Garantie limitée ne couvre que les défauts réels que présente le Produit lui-méme et ne
couvre pas les colts d'installation ou de refrait d'une installation fixe, les réglages ou ajustements, les
réclamations fondées sur une fausse déclaration du vendeur, les variations de performance résultant de
circonstances liées a l'nstallation telles que la qualité de la source ou I'alimentation en courant alternatif
ou les modifications du produit, toute unité sur laquelle le numéro de série a été effacé, modifié ou retiré,
ou les unités utilisées & des fins autres qu'un usage domestique. Cette Garantie limitée n'est valable que
pour les produits JBL achetés auprés d'un revendeur agrée.

Sauf dans la mesure ol la loi applicable dans votre juridiction Iintercit expressément, toutes les garanties
implicites, y compris I'adéquation & un usage particulier et la qualité marchande, sont exclues par la
présente et, en aucun cas, HARMAN ou une fiiale de HARMAN ne sera responsable de toute perte
ou de tout dommage indirect, direct, accessoire, spécial ou consécutif (y compris, sans limitation,
toute autre perte pécuniaire) résuttant de ['utilisation ou de lmpossibité d'utiiser le Produit, méme
si HARMAN ou une filiale de HARMAN ont ét€ informées de la possibilité de tels dommages. Dans
la mesure oll HARMAN ne peut pas légalement exclure les garanties implicites dans le cadre de la
présente Garantie limitée, toutes ces garanties implicites sont limitées & la durée de la présente garantie.
Certaines juridictions n‘autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou indirects,
ni l'exclusion ou la limitation de la durée des garanties ou conditions implicites, de sorte que les limitations
ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits
légaux spécifiques, et vous pouvez également avoir d'autres droits selon les juridictions.

COMMENT OBTENIR UN ENTRETIEN DE GARANTIE

Contactez le revendeur qui vous a vendu ce produit, ou contactez le service clientéle d'JBL en utilisant les
coordonnées figurant sur le site Web de soutien de votre pays pour le produit pour demander un entretien
de garantie. Pour valider votre droit a la présente Garantie limitée, vous devez fournir la facture originale
ou toute autre preuve de propriété et la date d'achat. Ne retournez pas votre produit sans I'autorisation
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préalable du revendeur correspondant ou de HARMAN. La réparation sous garantie du Produit HARMAN
doit étre effectuée par un revendeur ou un centre de service agréé. Toute réparation non autorisée annule
la garantie et est effectuée a vos risques et péils.

Nous vous invitons également & consulter le site Web d'assistance HARMAN de votre pays pour obtenir
des consells utles.

QUI PAIE POUR QUOI

La présente Garantie limitée couvre tous les frais de main-d'ceuvre et de matériel nécessaires @ la
réparation OU au remplacement du Produit jugé défectueux, ainsi que des frais de retour raisonnables
dans le pays de réparation. Veillez & conserver les cartons d'expédition originaux, car vous devrez payer
pour les cartons/emballages supplémentaires.

Les frais de vérification d'un appareil qui n'a pas besoin d'étre réparé (y compris les frais d'expédition)
ou les réparations nécessaires qui ne sont pas couvertes par la présente Garantie limitée vous seront
facturés.

Nous vous remercions sincérement de la confiance que vous témoignez a JBL. Nous vous souhaitons de
nombreuses années de plaisir d'écoute.
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HARMAN

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
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